

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя Наташа

На первом курсе, я познакомилась с Наташей. Она необычайна — изящна, умна, с прекрасным чувством стиля. Я могла бы много слов сказать о ней. Этот такой человек, от которого сердце замирает, когда она проходит мимо. А я каким-то образом с ней подружилась. Сама поступила на бюджет в институт, а потом сама и училась. Каким-то волшебным образом она попала к нам в группу. В школе на дискотеки не ходила, с мальчиками не тусовалась, с отличием закончила художественную, да и среднеобразовательную школу.

Я же такая оторва. Если где в школе начиналась разборка то, я тут как тут. Школа на школу, да пожалуйста. Я ходила только на те мероприятия, которые считала достойными моего посещения. Наверно мне стоило иметь рыжий цвет волос, но вместо этого я ни разу не красила волосы. Я любила школу и вполне успевала, но сидеть зубрить я не осиливаю.

Как всегда знакомство с одногруппниками, встречи, знакомства. Раз за разом мы с Наташей оказывались рядом. Когда я шутила, свои тупые шутки она почему-то смеялась. А я не понимала, что происходит. Я узнавала человека, узнавала какая она, а она расцветала. Из школьной девочки она превращалась в прекрасную нимфу.

Мы стали ходить на дискотеки а ля такой девичник, я оставалась у нее ночевать. Это первый человек у кого я оставалась ночевать, где бы я не была я всегда раньше возвращалась домой. А после дискотеки мы просыпались по утрам (для нас это было утро) и обсуждали. Обсуждали все, начиная от официантов и заканчивая взрослыми мужчинами. У нас появились свои интересы. Мы стали подругами.

Не смотря на мою такую разгульную жизнь, родители меня воспитали с чувством достоинства и не размениваться на мелочи. Я могла играть с мальчиком, но большего чем мне хотелось, я не давала. Могла поманить пальчиком, а потом отвергнуть. Наверно это надо было смотреть с точки зрения психологии, почему я так не доступна. Одним словом я была девственницей. Наташе я все рассказывала, она как подруга отвечала примерно так:

— Будет у тебя мужчина, который переломит твое сопротивление.

Ну да мужчина, он будет меня ласкать, целовать мою грудь, меня всю, мою девочку. И все, ни чего не было. Не было желания.

Как-то в одной из бесед у меня случайно сорвалось, может это был затуманненный разум или усталость после ночи танцев, я попросила Наташу показать мне грудь. С чего мне это пришло, я сейчас не вспомню, но помню, как сжалось мое сердце, как ладони стали резко мокрые, как потеплело внизу живота. Наташа подняла футболку, и я смотрела... Я смотрела на ее идеальной формы груди. Сосочки приподняты кверху и немного возбуждены.

— Это холод, — сказала она.

Мои руки сами протянулись к ее груди. Я не верила, что ласкаю женскую грудь, они такие мягкие. И это говорю я!!! Сама имея такие же груди. Но тогда, для меня это что-то сверх эротичное. Я неосознанно потянулась губами к груди и начала их сосать. Наташа застонала, но не просто, как в эротических фильмах... она мурлыкала, немного посмеиваясь над моей прытью, а мне мало. Я хотела их целовать и не понимала, что происходит... мой мягкий язык крутился вокруг ее жесткого соска, и ротик втягивал его в себя.

Наташа как-то меня отстранила, и лежа в кровати, я мысленно прокручивала, что могло

быть.

С того момента я стала бредить фантазиями о Наташе, я видела только ее плавные изгибы, ее прекрасную грудь, длинные ноги, а когда мои руки касались ее тела, то я ощущала напряжение. Каждый раз я хотела еще и еще раз оказаться в той ситуации.

И так продолжалось довольно долго, пока однажды мы не пошли в клуб рядом с моим. Мы были на веселее, танцевали приватные танцы, смеялись, а вернувшись, домой упали в кровать. От осознания, что мы лежим в одной кровати у меня помутнел рассудок.

— Я хочу тебя поласкать...

Я услышала тоже самое мурлыканье... это стало для меня приглашением. Я смотрела на нее в темноте, чувствовала дыхание. Мои губы приблизились к ее, и я стала целовать. Я посасывала нижнюю губу, нежно облизывая язычком по краю, проникая случайно в ротик, а когда она своим языком коснулась моего я забыла, что это я все затеяла) Медленными поцелуями я пошла изучать ее шею, спускаясь к предметам моих возжеланий.

Эти груди оказались опять в моей власти, но сейчас нас ни чего не сдерживало. Я руками их обхватила и поочередности стала ласкать язычком, губами, я сосала их, но трепетно и нежно, крутила язычком вокруг сосков. Я так боялась им навредить, они такие нежные, такие маленькие, но такие желанные. Две маленькие бусинки терлись у меня во рту по очереди. Я слышала Наташины стоны вперемешку с ее мурлыкиванием.

Подсознательно я поняла, что снимаю Наташе трусики, и скоро я окажусь куда в более загадочном месте, чем сейчас. Моя рука уже терлась о ее сладкие губки. Я БЕЗУМНО хотела ощутить запах и влагу ее девочки. Это было настолько маниакально, что неожиданно Наташа перехватила инициативу, и стала ласкать мои груди. Я потерялась вся... все кричала сильнее, можно сильнее. Я чувствовала только ее губы и языка, просила покусать меня. Она сжимала мои груди и кусала их, иногда посасывала.

— Наташа, я хочу тебя там...

Ее рука сразу проникла ко мне в трусики

Я терлась о ее руку своей девочкой, а она села на меня и на свою руку, мы вместе терлись друг об друга. Ее пальчики энергично двигались по моему клитору. Первый раз кто-то кроме меня его трогал, его ласкал, будоражил. Я скользила по ее подушечке пальца натягивая кожицу на клиторе. А она двигалась то «вокруг», то «вниз вверх». Потом она слезла с меня и расположилась между ног. Я чувствовала, как гуляет ветер там.

Наташа стала одной рукой ласкать клитор, а второй входит в меня свои пальчики. Сначала одним, потом двумя, а потом тремя. Она смеялась, мурлыкая как всегда, а я извивалась под ее движения...

— Наташа, ты можешь глубже, я хочу тебя глубже.

Но вместо этого, Наташа припала своим ротиком к моей девочке. Она сосала мой клитор, терзая его во все стороны. Ее язычок с натиском лизал меня, а я пыталась еще сильнее к ней прижаться... Моя Наташа. Я была в блаженстве, а она меня добивала, все сосала, пока я не дергалась в экстазе.

Открыв глаза я увидела ее глаза рядом со мной. Какая же она красивая, ее взгляд, он заигрывает, будоражит, ни у кого больше я такого не видела. Она как бы говорила, ну что ты счастлива.

У меня не было слов, я просто ее боготворила. Просто смотрела ей в глаза и чувствовала как при наших вздохах наши тела еще ближе становятся. Я чмокнула ее в щечку, а рука сама

легла на грудь. Я хотела ее поласкать, доставить ее туда, где я очутилась благодаря ей.

Положив Наташу на спину, я стала играть с ее грудью, но не так как было в начале, — трепетно и нежно, а резко и жестче. Захватив зубами ее сосок оттянула и поболтала головой в разные стороны, после чего резко отпустила и схватила другой. Я облизывала всю ее грудь, как будто это был мой источник воды.

Но при все этом я знала, где я хочу очутиться и похозяйничать. Я не стала с этим тянуть, раздвинув ноги я смотрела на Наташину девочку. Я подула на нее, и провела язычком по краюшку ее губ. И снова подула. Потом раздвинула пальчиками ее губки аккуратно, как можно меньше трогая. И кончиком язычка коснулась самого клитора. Она стонала, но я старалась не слушать, я наслаждалась ею. Я сделала несколько легких кружков вокруг ее клитора и резко е ней припала и стала изо всех сил сосать и тереться языком о ее клитор. Она извивалась под моими руками, двигалась своим тазом в непонятном мне направлении, я крепко держала ее.

Своим язычком я направилась ниже, к ее дырочке и стала им туда проникать. Я вытянула его изо всех сил и стала тыкаться в нее и делать круги. Чередую девочку и ее клитор я ласкала ее, пока не почувствовала ее сок. Сок моей Наташи. Я лизала его, мне хотелось что бы она была частью меня.

Я вернулась к ней наверх, она уже была в забытьи. Последние ее слова были, я хочу еще. Обнявшись, мы спали всю ночь. А утром вернулась обычная Наташа.

E-mail автора: maribuk@bk.ru